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1. (15 pts) Determine la veracidad o falsedad de cada enunciado (justifique):

a) Si f(x, y) =
√

1− x2 − y2 y u es unitario, entonces Duf(0, 0) = 0.

b) Si f(x, y) = (x3 + y3)
1
3 entonces fy(0, 0) = 1.

c) ĺım
(x,y)→(0,0)

10xy

2x2 + 3y2
No existe.

d) Si f(x, y) es continua para todo (x, y) 6= (0, 0) y f(0, 0) = 0 entonces
ĺım

(x,y)→(0,0)
f(x, y) = 0.

e) Si w(x, y) = yex+x ln y con x = 2−t, y y = t2, entonces dw
dt
|t=1 = e−1+1

2. (6 pts) Sea ~r(t) = (e−
t
2 ,
√

t, tet) una función vectorial. Calcule:

a)
∫ 1

0
~r(t)dt b) Determine si ~r′(t) es perpendicular a ~r′′(t) en t = 0

3. (10 pts) Sea w = f(x, y) donde x = r cos θ, y = r sen θ. Demuestre que:
∂w

∂x
= (

∂w

∂r
) cos θ − (

∂w

∂θ
)
sen θ

r
y

∂w

∂y
= (

∂w

∂r
) sen θ + (

∂w

∂θ
)
cos θ

r

4. (8 pts) Considere

f(x, y) =


3x2y

x2 + y2
(x, y) 6= (0, 0)

0 (x, y) = (0, 0)

a) Demuestre que fx(0, 0) y fy(0, 0) existen.

b) Determine si f(x, y) es diferenciable en (0, 0).

5. (6 pts) El error producido al medir cada una de las dimensiones de una
caja rectangular es ±0, 1mm. Las dimensiones de la caja son: x = 50cm,
y = 20cm y z = 15cm. Utilice dV para determinar el error relativo (dV

V
) en

el volumen calculado de la caja.

6. (9 pts) Dada la función f(x, y) = 9− x2 − y2.

a) Dibuje la gráfica de f(x, y) en el primer octante y localice el punto
(1, 2, 4) sobre la superficie.

b) Halle un vector unitario u ortogonal a ∇f(1, 2).

c) Calcule Duf(1, 2)
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